

为半边天与祖国未来撑起“健康伞”

本报记者 王金勇 通讯员 刘劲松 刘涛 文/图

妇女是社会的半边天,儿童是祖国的未来。为提升妇女儿童健康保障水平,去年我市将孕妇产前筛查、新生儿疾病筛查,以及农村适龄妇女和纳入城市低保适龄妇女的宫颈癌、乳腺癌筛查纳入民生实事。

据介绍,产前筛查包括一次孕早期彩超筛查和一次孕中期血清学筛查。血清学筛查可有效查出胎儿是否患有唐氏综合征、18-三体综合征及严重开放性神经管畸形,彩超筛查可发现先天性心脏病、唇腭裂、肢体残缺等80%以上的胎儿先天性畸形。新生儿疾病筛查,包括一次苯丙酮尿症及先天性甲状腺功能减低症筛查和一次听力筛查,可及时发现新生儿是否患有先天性遗传病,以便及时治疗。截至2018年年底,我市已免费开展孕早期彩超筛查28773例,孕中期血清学筛查32899例,新生儿疾病筛查49515例,农村适龄妇女和纳入城市低保适龄妇女宫颈癌筛查63140例、乳腺癌筛查63032例。

常言道:兵马未动,粮草先行。围绕提升妇女儿童健康保障水平这项民生实事,市财政局于2018年4月和6月分别下发濮财预〔2018〕34号《关于下达2018年“免费开展预防出生缺陷产前筛查和新生儿疾病筛查”项目省、市级资金的通知》和濮财预〔2018〕82号《关于下达2018年“免费开展农村适龄妇女纳入城市低保适龄妇女宫颈癌、乳腺癌筛查”项目省、市级资金的通知》。目前,省、市级资金已全部落实到位。

为确保提升妇女儿童健康保障水平这项民生

实事扎实推进,市卫计委、市妇联、市财政局、市民政局等有关单位建立了联席会议制度,定期召开专题会议和碰头会议,及时了解情况,研究解决项目实施和推进中的问题。

作为提升妇女儿童健康保障水平这项民生实事的主要责任单位,市卫计委高度重视,成立了由主要领导任组长、班子成员和有关科室长为组员的领导小组,多次组织人员督导检查工作开展情况,主要对筛查工作进展、服务协议签订或续签、筛查服务、各级质控情况、信息系统使用等进行现场技术指导和质量控制,规范操作流程,复核检查结果,确保承办的民生实事落到实处。

孕妇产前筛查、新生儿疾病筛查、农村适龄妇女和纳入城市低保适龄妇女的宫颈癌、乳腺癌筛查,关乎妇女儿童的生命健康,技术标准要求较高。根据这一实际情况,市卫计委建立健全了项目管理制度,成立了民生实事技术领导小组,并先后选送有关技术人员参加省级培训,



2018年夏季,开发区濮上办农村适龄妇女等候宫颈癌、乳腺癌筛查。

定期开展项目质量控制会议,不断规范筛查与诊断服务流程,切实提升筛查技术人员服务水平。

耕耘过后是收获。随着提升妇女儿童健康保障水平这项民生实事落地见效,我市妇女儿童将享有更多获得感和幸福感。



“汉酱杯”改革开放40周年濮阳经济功勋集体(人物)颁奖盛典掠影



颁奖现场。



歌唱家献唱《我的中国我的家》。



豫剧升场唱《吉祥中国》。

为充分宣传改革开放40年来我市涌现出的先锋模范人物及其先进事迹,引导全市人民以奋发有为的精神状态积极投身富裕文明和谐美丽新濮阳建设,1月8日下午,“汉酱杯”改革开放40周年濮阳经济功勋集体(人物)颁奖盛典举行。80余个单位和企业家荣获“改革开放40周年濮阳经济功勋集体”“改革开放40周年濮阳经济功勋人物”“改革开放40周年杰出人物”等奖项。本报记者 曾少琴 摄

开启新时代示范区改革开放新航程

市城乡一体化示范区党工委委员、管委会副主任 郭庆元

习近平总书记在庆祝改革开放40周年大会上的重要讲话,高屋建瓴、内涵丰富,既鼓舞了信心,指明了前进方向,又加深了我们对新时代改革开放规律和历史发展规律的认识。市城乡一体化示范区(以下简称“示范区”)是从“白纸”上建成的一座新城,如今已发展成濮阳经济最具活力的区域。改革开放是示范区赶上新时代、实现新跨越的重要法宝。站在新起点,示范区要高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,严格落实中央、省委、市委各项决策部署,全力推进改革开放、开放提升,为中原更加出彩增色添彩。

抓好城乡融合,提升发展新空间。坚持把征迁安置作为项目建设的基础,全面启动G342以东11个村的整体拆迁工作,加快推进东西湖社区、3个城中村改造等8个项目建设,掀起新一轮城市建设新高潮。大力实施乡村振兴战略5年行动计划,以“三位一体”农村综合改革为抓手,全面落实现代农业,持续提升以班家耕读小镇为引领的示范区整体建设水平,推进示范区成为城乡协调发

展、融合互动的样板区。

抓好开放招商,培育发展新动力。瞄准绿色、高端、高效产业,主动转变招商理念,着力做大做强信息科技、商贸服务、金融服务、文化旅游、健康养老、现代物流六大主导产业。充分发挥大数据智慧生态圈辐射带动作用,培育引进一批大数据、云计算、“互联网+”、智能制造等方面的领军企业及相关配套企业,形成百亿级产业集群。依托恒基伟业大厦、龙湖半岛置业等在建总部项目,加大招商力度,促进各类金融机构和业态聚集发展。加快建设阿尔卡迪亚国际酒店、滨河风情商业街等项目,推进商贸服务业蓬勃发展。大力发展高效现代农业、现代物流业,形成拉动濮阳经济发展的新增长极。

抓好创新驱动,拓宽发展新格局。持续实施创新主体培育工程,重点依托大数据智慧生态圈,积极创建一批省级创新型龙头企业、省级“科技小巨人”企业和高新技术企业。大力实施人才强区战略,积极引进一批科研机

构、产业技术创新联盟和创新创业团队,从安居、科研、创业、激励等方面给予优惠政策,打造人才高地。依托电子商会商学院开办契机,加快省级、市级科技企业孵化器建设,不断提高创新能力,为创新型示范区建设注入强大动力。

抓好作风建设,彰显改革新气象。坚持从党工委、管委会班子成员做起,从各级各部门一把手抓起,锲而不舍地落实中央八项规定精神。把抓落实作为推动作风建设的切入口,健全工作推进机制,对所有重点工作、重点项目全面实施台账管理,严格督导检查。树立鼓励改革、支持改革的用人导向,完善容错纠错工作机制,在全区形成敢于改革创新、干事创业的良好氛围,为示范区改革开放事业提供坚强保障。



市领导调研深度贫困村脱贫攻坚工作

本报讯(记者 侯科建)1月8日,市委常委、宣传部部长张锦印率队深入濮阳县徐庄镇晁庄村,调研深度贫困村脱贫攻坚工作进展情况。

晁庄村位于濮阳县徐集镇东南7公里处,以农业种植、农户分散养殖为主要经济来源,是濮阳县12个深度贫困村之一。该村共有521户2480人,其中2016年有建档立卡贫困户140户623人,经脱贫攻坚目前仍有贫困户6户22人。

调研中,张锦印一行到贫困户任凤菊、潘艳红家中,详细了解其家庭状况、致贫原因、是否享受到全部扶贫政策等情况。在随后召开的座谈会上,张锦印与镇村干部、驻村帮扶工作队队员深入交流,详细了解该村贫困状况、扶贫产业发展、基础设施建设、基层

党支部建设等情况,并组织与会党员一起学习《中国共产党支部工作条例(试行)》具体内容。

张锦印对晁庄村脱贫攻坚工作给予充分肯定。他强调:要进一步增强做好脱贫攻坚工作的责任感和使命感,克服麻痹思想和畏难情绪,始终保持高昂的工作热情,坚决打赢脱贫攻坚战;要多渠道拓宽贫困户增收路子,突出特色,稳步推进,努力在医疗救助、产业发展、技能培训、行业扶贫等方面实现新突破,巩固和提高贫困户自我发展能力;要结合乡村振兴战略,丰富群众精神文化生活,引导群众移风易俗、转变观念,增强脱贫致富信心;要强化责任落实,压紧压实各级责任,用足用活扶贫政策,加大资金投入力度,确保完成脱贫攻坚目标任务。

省委政法委领导莅濮调研创新基层社会治理工作

本报讯(记者 王莹 通讯员 郭栋)1月8日,省委政法委副书记吕明义带领调研组莅临我市调研创新基层社会治理工作。市委常委、政法委书记王天阳陪同调研。

吕明义一行深入清丰县综治中心,实地查看其建设和运行情况,并听取该县创新基层社会治理工作经验介绍。

在随后召开的座谈会上,吕明义指出,清丰县委、县政府高度重视创新基层社会治理工作,下大力气狠抓基层基础设施建设,体现了“保一方发展、促一方平安”的高度责任感和使命感。该县对创新基层社会治理工作的探索已初具架构,初步形成了相对完整的运

行体系,探索具有新意,效果初步显现,走在了全省县域创新基层社会治理工作的前列,具有借鉴意义。他希望该县建立一套完整规范的领导组织架构和运行机制,进一步整合优化发展综治中心职能,探索发展社会力量参与基层社会治理经验,为我省创新基层社会治理工作提供更多更好的经验。

清丰县综治中心2017年9月开始施工,于2018年4月投入使用。该综治中心包括人民群众来访接待中心等10个中心和反邪教警示教育基地,初步建起融合公共管理、社会治安防控、矛盾纠纷化解于一体,与群众自治有效衔接、互为支撑的社会治理平台。

市领导深入帮扶村开展扶贫慰问活动

本报讯(记者 王莹 通讯员 郭栋)为确保困难群众暖心过冬、祥和过年,1月8日,市委常委、政法委书记王天阳深入帮扶村——范县陆集乡后军张村开展扶贫慰问活动,向困难群众送去新春的祝福和关怀。

王天阳到贫困户张贵养家中,为他送去慰问品和祝福,详细询问其生产生活、家庭收入等情况。当得知张贵养的2个儿子在外地务工、月收入3000元以上,家里生活基本有所保障后,王天阳感到十分高兴,并鼓励他坚定脱贫信心,遇到困难及时与驻村帮扶

干部交流,努力通过自己勤劳的双手创造美好幸福的生活。

五保户张善和今年72岁了,患有慢性病,需要常年吃药;其妻子身体不好,也需要常年吃药。在他们家中,王天阳嘘寒问暖,仔细询问其家庭生活情况、身体状况和存在的实际困难;仔细查看其居住条件、冬季取暖情况,送去新春的问候和慰问品,并叮嘱他们保重身体;要求有关部门和驻村帮扶干部多关心他们的日常生活,尽可能帮助他们解决实际困难。

全市政协经济委员会工作会议召开

本报讯(记者 樊欣欣)1月8日,全市政协经济委员会工作会议召开,传达全省政协经济委员会工作会议精神,总结市政协经济委员会2018年的主要工作,谋划今年工作思路。市政协副主席宋伯迅出席。

宋伯迅对一年来市政协经济委员会所做工作给予充分肯定。他指出,2018年,市政协经济委员会围绕经济社会发展中的重大问题和人民群众关心的重点问题,广泛深入开展调查研究,积极参政议政、建言献策,提出了许多有价值的意见和建议。

就进一步做好2019年工作,宋伯迅强调:全市各级政协经济委员会要提高站位讲

政治,深入学习贯彻习近平总书记关于加强和改进政协工作的重要思想;要增强认识抓学习,着力打造开口能说、提笔能写、遇事能干的干部队伍;要围绕中心促履职,以高质量的履职实践助推我市经济高质量发展;要发挥优势助发展,引领带动社会各方力量参与到我市经济社会建设中;要继续加强联动协调,形成工作合力,为濮阳经济社会发展作出更大贡献。

会议还科学分析研判了当前我市房地产业发展形势,并邀请政协委员郑学文以“对我市新时代的历史方位和发展战略的思考”为题作专题讲座。

市公安局发布《关于禁止市城区燃放烟花爆竹的通告》

本报讯(记者 王金勇 通讯员 王振稳)1月8日,记者自市公安局获悉,为维护社会治安秩序,切实保障公共安全和广大人民群众的人身财产安全,减轻城市环境污染,根据《中华人民共和国治安管理处罚法》《烟花爆竹安全管理条例》《濮阳市禁止市城区燃放烟花爆竹规定》,该局日前发布了《关于禁止市城区燃放烟花爆竹的通告》。

通告规定,烟花爆竹是指以烟火药为主要原料制成,引燃后通过燃烧或爆炸,产生光、声、色、型、烟雾等效果,用于观赏,具有易燃易爆危险的物品。市城区禁放区域为西至大广高速,北至濮港高速,东至新G106(老S209),南至华龙区、工业园区、开发区与濮阳县行政区划线和S101(沿濮阳县挥公大道向西至大广高速段)。禁放区域内,全区域、全时段禁止任何单位和个人销售、燃放烟花爆竹。

按照通告要求,在市城区禁放区域范围内,未经许可燃放烟花爆竹的,公安机关将依据《烟花爆竹安全管理条例》责令停止燃放,并处一百元以上五百元以下罚款;构成违反治安管理行为的,依据《中华人民共和国治安管理处罚法》给予治安处罚。未经许可擅自燃放烟花爆竹的,公安机关将依据《烟花爆竹安全管理条例》责令停止燃放,并对责任单位处一万元以上五万元以下的罚款。任何单位或个人不得非法生产、储存、销售烟花爆竹,构成违反治安管理行为的,依法给予治安处罚;构成犯罪的,依法追究刑事责任。未经许可运输烟花爆竹的,公安机关将依据《烟花爆竹安全管理条例》责令停止非法运输活动,并处一万元以上五万元以下的罚款,没收非法运输的物品及违法所得。

此外,对于非法制造、运输、储存、销售、燃放烟花爆竹违法犯罪活动,广大市民可通过拨打“110”报警电话向公安机关举报。

中原银行蝉联“年度十佳城市商业银行”称号

本报讯 近日,2018新时代金融发展峰会暨中国金融品牌榜颁奖典礼在北京举行,金融监管部门领导及大中型银行代表、证券公司代表、保险公司代表、新闻媒体人士等齐聚一堂,共同分享思想与智慧的财经盛宴。

该颁奖典礼以“改革开放再出发的金融机遇”为主题,分别对银行、证券、保险等行业的翘楚进行了表彰。中原银行连续4年蝉联“年度十佳城市商业银行”称号。连续4年获此殊荣,是对中原银行自成立以来以优质的金融服务支持实体经济发展的充分肯定。作为河南省唯一一家省级法人银行,中原银行基于“贴近市民、服务小微、支持三农,推进区域经济发展”的市场定

位,积极践行“传统业务做特色、创新业务找突破、未来银行求领先”三大发展战略,坚持改革创新,全力支持地方经济建设、服务社会民生,取得了良好的经营业绩和发展成果。

新时代开启新征程,新时代要有新作为。党的十九大为银行业发展指明了方向,提出了更高要求。站在新的历史起点,中原银行将不忘初心,紧跟现代化经济体系建设步伐,围绕“服务实体经济、防控金融风险、深化金融改革”三大任务,强化使命担当,以供给结构性改革为主线,持续提高金融供给质量和效率,向改革创新要红利,向深化转型要动力,朝着“将中原银行办成一流商业银行”的目标继续砥砺前行。(曹树奇)

▲张俊锋(身份证号:410526197509202377)的道路运输从业人员资格证不慎丢失,声明作废。
▲李志彬(身份证号:410923197905093611)的道路运输从业人员资格证不慎丢失,声明作废。
▲姜士仿(身份证号:410927198904179018)的道路运输从业人员资格证不慎丢失,声明作废。
▲宋振国(身份证号:410928198704080036)的道路运输从业人员资格证不慎丢失,声明作废。
▲赵福峰(身份证号:410926198104164014)的道路运输从业人员资格证不慎丢失,声明作废。
▲刘群才(身份证号:410527197904105012)的道路运输从业人员押运员证不慎丢失,声明作废。
▲秦冠磊(身份证号:371522198501119656)的道路运输从业人员资格证不慎丢失,声明作废。
▲左辉辉(身份证号:410928198901012139)的道路运输从业人员资格证不慎丢失,声明作废。
▲邱雷(身份证号:410923197803163017)的道路运输从业人员资格证不慎丢失,声明作废。
▲李世孔(身份证号:41092819901009151X)的道路运输从业人员资格证不慎丢失,声明作废。
▲裴现刚(身份证号:41092319780529423X)的道路运输从业人员资格证不慎丢失,声明作废。
▲濮阳县昌明食品有限公司的开户许可证(核准号:J5025000075801)不慎丢失,声明作废。
▲李从刚(身份证号:410922198008290314)不慎将河南裕都置业有限公司(裕都森林公园4号楼1单元1601室)开具的收据(号码:2134819;金额:102000元;开票日期:2017年9月30日)丢失,声明作废。
▲濮阳市工商行政管理局机关服务中心的开户许可证(核准号:J5020000345701)不慎丢失,声明作废。
▲濮阳市忠州包装材料有限公司的税务登记证(号码:410902684637335)副本不慎丢失,声明作废。
▲濮阳黄河工会濮阳第一河务局工会委员会的开户许可证(账号:254600228583;开户许可证核准号:Z5025000001902;开户许可证编号:491000312006)不慎丢失,声明作废。
▲王献卫(身份证号:410922197911183836)的道路运输从业人员资格证不慎丢失,声明作废。
▲王献卫(身份证号:410922197911183836)的道路运输从业人员押运员证不慎丢失,声明作废。
▲朱明轩(身份证号:410928198306060670)的道路运输从业人员资格证不慎丢失,声明作废。
▲濮阳市骏华金属材料有限公司的发票票簿(税号:410928596259709)不慎丢失,声明作废。